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Ubungen zur Vektoranalysis
1. Ubungsblatt

Aufgabe 1. Berechnen Sie die Liinge der Kurve « : [0,3] — R3, die durch
v :t (sinht,cost,sint)
gegeben ist.

Aufgabe 2. Sei v : [0,1] — R? eine differenzierbare Abbildung, L € R und ¢ : [0, 1] — [0, 1] eine stetige
bijektive Abbildung sodaf die Liange von ([0, s]) fiir jedes s € [0,1] genau ¢(s) - L betrégt.

Zeigen Sie: Wenn ~/(t) # 0 Vt, dann ist y o ¢! differenzierbar.

Aufgabe 3. Finden Sie eine stetig differenzierbare Abbildung f : [0, 1] — R? sodaf

f([0,1]) = A = {(z,y) €eR?*:0<z,y<1und z(z—1)y(y—1) =0}
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